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https://www.100test.com/kao_ti2020/575/2021_2022_2000_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c74_575730.htm 1．甲公司1999年度有关所得税

会计处理的资料如下： （1）本年度实现营业利润1 000 000元

、投资收益2 690 000元、营业外收入100 000元、营业外支

出340 000元、补贴收入180 000元。 （2）本年度投资收益中包

括：国库券利息收入50 000元、公司 债券 利息 收入70 000元

，按权益法计算的应享有被投资企业当年净利润的份额140

000元。按税法规定，企业对被投资企业投资取得的投资收益

在被投资企业宣告分派股利时计入纳税所得，本年度被投资

企业未宣告分派股利，被投资企业的所得税率为33%。 2．用

本期实际利润率乘下期预计销售收入的方法测算所得的下期

预计利润额是不正确（或不完全正确）的。（ ）（2000年判

断） 3．某种 商品 进价85元/件，销价100元/件，固定费用

率2%，日 利息 费率0.02%，目标销售利润率10%，则该 商品 

的储存保利期为56天。（ ）（2000年判断）来源

：www.examda.com 4．公司利润最大化也就是公司价值最大

化。（ ）（2000年判断） 5．“流动比率的值一般应在2以上

，才足以证明 企业 有较强的偿债能力”。此说法对否？请说

明理由。（2000年简答） 6．某企业上年流动资金周转期为72

天，销售收入200万元，本年销售收入比上年增长10%，流动

资金占用比上年减少5%。要求： （1）分别计算上年和本年

流动资金周转期。 （2）分析各因素变动对流动资金周转期

的影响。 （3）计算由加速周转而节约的流动资金数额。

（2000年综合） 7．“流动比率的值一般应在2以上，才足以



证明 企业 有较强的偿债能力”。此说法对否？请说明理由。

（2000年简答） 8．某 企业 上年流动资金周转期为72天，销

售收入200万元，本年销售收入比上年增长10%，流动资金占

用比上年减少5%。要求： （1）分别计算上年和本年流动资

金周转期。 （2）分析各因素变动对流动资金周转期的影响

。 （3）计算由加速周转而节约的流动资金数额。（2000年综

合）来源：www.examda.com 9．N公司本年资本总额1000万元

，资本结构4：6（即负债率40%），盈利200万元，债务利率

为8%，公司所得税税率为40%要求： （1）计算N公司本年权

益资本净利率（即税后资本利润率） （2）若N公司要实现权

益资本净利率22%的目标，其他条件不变，资本结构应怎样

调整？ （3）对调整资本结构后的收益和风险进行评价。

（2000年综合） 10．内含报酬率法、净现值和现值指数法的

应用范围（或适用条件）是完全相同的。（ ）（2000年判断

） 11．某公司经营甲产品，销售价格25元/件，去年和今年的

产销量分别为35000件和50000件，总成本分别为650000元

和800000元。因该产品市场需求旺盛， 管理 当局计划增建一

条新的生产线，以扩大甲产品的产销规模。经调查测算，现

取得如下有关资料：生产线 建设 期限为2年，第一年和第二

年的固定资产投资分别为400万元和300万元；生产线建成投

产时（第三年初）垫付（投入）流动资金100万元；全部资金

从银行借入，年 利息 率10%，而且单位售价比比所产产品高

出5%。另外固定资产投资必须考虑、计量资本化 利息 ，生

产线预计残值50万元，固定资产折旧按直线法计提， 企业 所

得税率为33%。要求：通过计算，说明该公司增建生产线用

以扩大甲产品产销规模的方案是否可行。（2000年综合） 12



．某公司以“2/10，n/30”的信用条件向M公司赊购 商品 ，

只要该公司在30天的信用期内向M公司支付货款对其都是有

利的。（ ）（2000年判断） 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


